



Ибо всякий, рожденный от Бога, побеждает мир; и сия есть победа, победившая мир, вера наша.
1-е Иоанна 5:4



Тензлер

Япония Рассылка #8

 **новые молитвенные нужды**

Дорогие друзья и молитвенники, 10.09.2022

В нашем последнем письме мы писали, что ищем подходящую квартиру в Китами. Спасибо за ваши молитвы! Вскоре после отправки письма мы нашли очень удобно расположенную теплую квартиру! Почему это важно упомянуть, потому, что в Японии, несмотря на холодный климат, не все дома имеют утепление.

Пастор церкви, в которой мы будем работать, был так добр, что осмотрел нашу будущую квартиру вместо нас с агентом по недвижимости и нашел её хорошей. Через неделю после этого, мы также получили подтверждение от арендодателя, что он согласен сдать нам свою квартиру. Некоторые арендодатели скептически относятся к таким иностранцам как мы, и нередко отказывают в сдаче квартир. Слава Богу, что ОН позаботился о нас.

Квартира находится всего в 3 минутах ходьбы от церкви, в которой мы будем проходить наше дальнейшее служение, а дорога до обеих университетов занимает всего 15 минут. Так же рядом находятся два супермаркета, почта и железнодорожная станция. Поскольку дом из бетона, зимой в нём должно быть тепло, а квартира достаточно вместительная и для большого количества гостей!!

Мы также уже нашли транспортную компанию, которая сделала нам хорошее предложение по перевозке наших вещей и мебели. Переезд состоится 21 и 22 сентября. Пожалуйста, молитесь за все приготовления к переезду и за то, чтобы мы смогли хорошо завершить все наши дела здесь, в Саппоро.

Мы хотим ещё встретиться перед отъездом с несколькими нашими друзьями, и поделиться своим свидетельством на

богослужении в церкви «Оаза», которую мы посещали последние 15 месяцев. Юлиан готовит свидетельство на 11 сентября, а Каролина - через неделю, на 18. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы члены церкви были воодушевлены великими делами Божьими, которые Он совершил в нашей жизни, и чтобы в результате их доверие к Богу возросло. Мы очень желаем, чтобы наши японские братья и сестры в церкви «Оаза» имели больше свободы и смелости провозглашать Божью Благоую Весть в своей повседневной жизни, а также чтобы церковь в целом проявляла больше инициативы в деле евангелизации.

Мы также очень благодарны Богу за то, что Он дает нам возможность успешно завершить учебный процесс в нашей языковой школе. На днях мы проверили наши знания на основе вопросов для общенационального экзамена по японскому языку (JLPT). Юлиан прошел 3-й уровень, а Каролина - 2-й (5-й уровень - самый низкий). Следующая неделя будет последней в языковой школе, а 16-го числа состоится церемония вручения дипломов, на которой мы оба выступим с короткой японской речью.

После переезда в Китами у нас будут двухнедельные каникулы. Мы находимся в состоянии радостного ожидания того, что Бог приготовил для нашего служения в Китами и его окрестностях. Пожалуйста, молитесь о хорошей акклиматизации в новой среде и о том, чтобы все духовное сопротивление Евангелию было сломлено.

Большое спасибо за вашу молитвенную поддержку, ваши электронные письма и верную финансовую помощь!

Юлиан & Каролина



Адрес Германия:

Julian & Karolina Tenzler
Bodenseering 15
95445 Bayreuth



Адрес Япония:

Julian & Karolina Tenzler
Kita-38-Jo-Higashi 9-1-40
Etowaru Court 601,
Higashi-ku, Sapporo
007-0838 Japan



Наш e-mail:

info@prayforjapan.net



Наша домашняя страница:

www.prayforjapan.net



Счет для пожертвований: (счет ОМФ с квитанцией)

Как и все миссионеры ОМФ, мы живем за счет пожертвований.

Владелец счета: OMF International Deutschland e.V.

IBAN: DE76 5185 0079 0350 0051 61

BIC: HELADEF1FRI (Sparkasse Oberhessen)

Назначение: Unterhalt Tenzler, [Имя жертвователя], [Его адрес]



Наш Telegram-канал:

[Julian & Karolina in Japan](https://t.me/Julian_Karolina_in_Japan)



Наш Instagram:

[prayforjapan_jk](https://www.instagram.com/prayforjapan_jk)